
 

VILNIAUS REGIONO PLĖTROS TARYBOS 

VISUOTINIS DALYVIŲ SUSIRINKIMAS 

 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2026 m. vasario 9 d. Nr.VP-1 

Vilnius 

 

Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinis dalyvių susirinkimas (toliau – Visuotinis dalyvių 

susirinkimas) įvyko 2026 m. sausio 30 d. 10.00–10.10 val. nuotoliniu būdu, posėdžio dalyviams 

prisijungus elektroninių ryšių priemonėmis TEAMS platformoje. 

 

Posėdžio pirmininkas: 

Rimantas Klipčius, Švenčionių rajono savivaldybės meras, Visuotinio dalyvių susirinkimo 

pirmininkas.  

Posėdžio sekretorė – Karolina Narkiewicz, Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos 

vyriausioji specialistė. 

Dalyvavo 7 iš 8 Visuotinio dalyvių susirinkimo narių, kvorumas yra. 

 

Dalyvavo:  

Rimantas Klipčius ‒ Švenčionių rajono savivaldybės meras, Visuotinio dalyvių susirinkimo 

pirmininkas,  

Gediminas Ratkevičus ‒ Elektrėnų savivaldybės meras, 

Zdzislav Palevič ‒ Šalčininkų rajono savivaldybės meras, 

Živilė Pinskuvienė ‒ Širvintų rajono savivaldybės merė, 

Andrius Šatevičius – Trakų rajono savivaldybės meras,  

Valdas Benkunskas ‒ Vilniaus miesto savivaldybės meras, 

Robert Duchnevič ‒ Vilniaus rajono savivaldybės meras. 

 

Nedalyvavo: 

Darius Varnas ‒ Ukmergės rajono savivaldybės meras  

 

Taip pat dalyvavo: 

Evaldas Gustas – Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos direktorius. 

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Dėl Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinio dalyvių susirinkimo darbotvarkės 

tvirtinimo. 

2. Dėl Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinio dalyvių susirinkimo posėdžio 

sekretoriaus išrinkimo. 

3. Dėl Vilniaus regiono plėtros tarybos 2026 m. biudžeto tvirtinimo. 

 

1. SVARSTYTA. Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinio dalyvių susirinkimo 

darbotvarkės tvirtinimas. 

Visuotinio dalyvių susirinkimo pirmininkas Rimantas Klipčius supažindino su posėdžio 

darbotvarkės projektu, kuris kartu su posėdžio medžiaga buvo išsiųstas el. paštu.  
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Balsavimo rezultatai: pritarta bendru sutarimu. 

NUTARTA. Patvirtinti darbotvarkę. 

 

2. SVARSTYTA. Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinio dalyvių susirinkimo 

posėdžio sekretoriaus išrinkimas. 

Visuotinio dalyvių susirinkimo pirmininkas Rimantas Klipčius pasiūlė Visuotinio dalyvių 

susirinkimo sekretore išrinkti Karoliną Narkiewicz, Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos 

vyriausiąją specialistę. 

Balsavimo rezultatai: pritarta bendru sutarimu. 

NUTARTA. Išrinkti Karoliną Narkiewicz Visuotinio dalyvių susirinkimo posėdžio 

sekretore. 

 

3. SVARSTYTA. Vilniaus regiono plėtros tarybos 2026 m. biudžeto tvirtinimas. 

Evaldas Gustas pristatė Sprendimo projektą, kurio tikslas – patvirtinti Vilniaus regiono 

plėtros tarybos 2026 metų biudžetą, kurį sudaro 262 862 Eur.  

Balsavimo rezultatai:  pritarta bendru sutarimu.  

NUTARTA. Patvirtinti 2026 m. Vilniaus regiono plėtros tarybos biudžetą, kurį sudaro – 

262 862 Eur (du šimtai šešiasdešimt šeši tūkstančiai šimtas penkiasdešimt du eurai). 

 

 

Posėdžio pirmininkas      Rimantas Klipčius 

 

 

 Posėdžio sekretorė         Karolina Narkiewicz 

 

 


